

受暖湿气流影响出现异常

雪后空气质量反倒更差了

本报12月17日讯(记者 刘振) 上周的降雪并没有带来PM2.5等空气质量数据的明显变化。据介绍,这种情况比较反常,以前从来没有遇到过。

德州市环保局环境监测中心站工作人员介绍说,雪可以把空气污染物带到地面,从而净化大气环境,一般来说雪后持续两三天,都能保证空气良好。不过,全市6

个监测点的监测数据显示,这场雪后的污染加重情况反弹比较快,以前从未遇见过。他们近期会加大空气监测力度,密切观察空气质量情况。

据德州市气象局工作人员介绍,一般的降雪是在冷空气影响下形成的,这次降雪不是很常见,主要是在暖湿气流影响下形成的,下雪前气温很低,下雪时受暖湿气流影响,空气湿度大,雨

水降到地面上就变成了雪花,“雪后空气湿度比较大,能见度低,容易形成灰霾天气。”

明后两天冷空气来袭,风力也很大。气象局的这位工作人员分析,在强对流天气影响下,有利于空气污染物扩散。20日到21日还将有一场小雪降临,届时可对城区空气环境改善起到一定作用。

据德州市环保局工作人员介绍,近年来德州的空气质量显著改善,空气质量良好天数连续五年年均增长5%,良好率达到了70%以上。目前也在研究制定相关规划,今后将加大空气污染治理力度,PM2.5等空气监测数据最晚会在12月底前对外公布,届时市民可登陆网站查询相关信息,数据每小时更新一次。

76家辅导基地 孵育865个小企业

本报12月17日讯(记者 郭光普) 近日,记者从德州市中小企业局获悉,今年新增17个小企业创业辅导基地。截至目前,德州市共有小企业辅导基地76个,其中包括5个省级辅导基地。

平原县龙门民营经济园区刚刚获得国家创业扶持资金90万元,记者了解到,目前入园企业已达33家,安置就业人员达4000余人。德州市中小企业局产业集群管理科工作人员称,目前像龙门民营经济园区这样的小企业辅导基地今年又增加了17家,目前全市共有76家。根据目前的统计,这些小企业辅导基地已经在全市成功孵育企业865家,提供就业岗位53076个。

中小企业局工作人员介绍称,创业辅导基地还承担着向中小企业初创者提供从策划咨询、融资支持、人员培训等方面的指导和服务。另外,创办小企业创业辅导基地,催生一批小企业发展是缓解就业压力、实施积极的就业政策的有效途径。

根据规划,到2013年底,全市各类小企业创业辅导基地将达到100个以上,其中功能齐全、成效明显的市级小企业创业辅导基地40个以上。



推倒危墙

16日,三八路小桥洞子东侧的围墙部分倒塌(上图)。17日,有关部门索性推倒这段危险的围墙,排除了隐患并对该路段进行了清理。

本报记者 李榕 王明婧 见习记者 王小会 摄影报道